YAukd dooikng — Xnueiog ToAavtooelg

H taon tov vijuatog mpiv Tty Kpovoy.

To ovomua teov coudtov B ko T, ue pdleg m=1kg kon my=3kg avrictot- B

T
X0 MpeRovV oe Agio oplovTio eminedo, OTMG GTO Gy, OTOL TO EANTHPLO ANV
éxel otaBepd k=40N/m ko to vijpa pikog d. Tpafaue to odpa I' pog ta

aplotepd empunkovovtag To hathplo katd 0,4mkat yio t=0, aprvovpe 10 cOoTua va ekteréost AAT.

A) No Bpebei 1 Tdon Tov VIIUATOG GE GUVAPTIGT LE TO ¥POVO KoL VA, YIVEL 1] YPOPIKT| TNG TOPAGTOOT).
3z
B) Av 10 80 GOUOTO GVYKPODOVTOL TAAGTIKG Kol STLOVPYEITAL GLECOUATOA TN YPOVIKT] GTUYUN tl:ES’

va Bpebolv:
i)  To WAKOG TOL VIALOITOG TOV GUVIEEL TA VO GMOOTOL.
i) H evépyelo ToAGvVTOONG TIG YPOVIKEG GTIYLEG:
wZs,  pZs, 9 lfs
80 80 80
iii) Na Bpebodv ot puOuoi petafoAng T KIVITIKNG Kot TG SUVOUIKNG EVEPYELOG, TN YPOVIKY OTLYUN| o-
UECMC LETE TV KPOVOT).

Andvinon:
A) To svotnuo tov 600 copdtev extedei AAT pe thdrog A=0,4mko Bewpdviog v Tpog To de€ld KoTed-

Buvon cav Betikn, Eekvd TV TOAGVTOGN TOL amd TNV OPVNTIKY aKpaio BEoN TG TAAAVTIOONG TOV, GUVE-

TG 1 e€lomon TG amoudKpLVONG Elval TG LOPPNG:

x=Anu(wt+eg), 6mov m=\/ K 2\/ 400 rad/ s=10rad /s,
m, +m, 1+3

3z
evo Yo t=0 éyovpe:  -A=AMuUPe — NUEe= -1 — Qo= 7

3
"Eto1n e€iomon g 0mopdKpuveng maipveL T LOpoOn: X=0,4nu(10t +7ﬂj (SI)

I , , ’ . s 1.
Tnv ToAGvTwon Opmg avtn ekTerel kot To copa ', cuvenmg

wa

TF=mya = My (-Ao”™ nu(lOt +377[j) N

VWY

:
o =

T= - mo?A- nu(lOt +377[j =-120 nu(lOt +377[j (SI)

H {nrovpevn Aoutdv ypaeiki mopdctaon ival auT ToL SITAovVoD GYNIOTOG. T
A
B) Ipopavas pohg 1o sdpa I' tacet oy H<on wopporniag, t otiypun t= ¥aT=n/20s, 4 20 ™)
1N Tdomn Tov VIuaTog undevileton Kot eved To copa B emPpaddvetar agov coumélet

70 gAaTnplo, To cdpo I Kiveitar mAdov pe otabep| ToyOLTNTA KOl TO VI OV TEVIM-

veton mAéov. Ta dvo copata etévovy 6tn BEon woppomiog te ToOTNTA VmacA @ = (0] T i(s)
20
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4m/s.

i) MoMg 1o copo B mepdoet ) 0éom 1coppomiog apyilel va cuomeEp®VEL TO EAOTPLO Kot EEKIVEL LaL

T 1= =2n
V V 400

[Tov Ppioketor to copo B ™ otrypn t1—4—OS Extelel v de0tepn TOAAVTOON TOL Y10 XPOVIKO O1doTn-

VEO TOAAVTOOT] LE TEPT0dO:

r_ 7 __m_ T o . . . . .
po At= —S-—S=—S= Z oLVETMOC PpiokeTan otV akpaio OTIKN ATOUAKPLVOT TOV KO £YEL Un)-

400 20 40
devikn ToayvtnTa. [a 10 véo TAATOC TOAGVTOONG EXOVLE:

v v T U

VmacAro; — A= 2”:; = nzw L=—M —-0.2m
T
T

Vs
210 1010 YpoviKd drdotnuo At= 4—08 To copa I kKveitan pe otabepn TaydTNTA, GUVETMOG:

d+A =0 At — dzumax-At-A1=4m/s%S-O,2m=0,1l4m

i) Epoapudlovtac v AAO yio v Thactikn kpodor Ppickovye:
lsnplv = A/lé‘m'c 1 MyVma= (My+Mp)v, 1
_ Mg 34
ny+n5 1+3

"Etot yia tig evépyeteg TahdvTmong EYOvpE:

m/s=3m/s

3z V4
o) T otyp —S< —S Ei= % kA% = 32
) Tn otiypn 50> 350° B
Y4 Vs , , 2
B) Tn otiyun %S> 2—08 oALG pwv v kpovon Ex= Y2 KA = 8J

1
v) Tn otiyuq %S> %S Es=Y% kA2 =1 kA1 + 15 (m+myv’ = 27J.

i) 210 cLCCOUATOUN APUECOS HETH TNV KPOVOT| ACKEITOL 1) SUVOUT TOV EAaTnPiov UE POPA TPOG T -

protepd kot pétpo F=kA;=80N. Etot:

d—K :d—W =F-v-ocvva=80-3-(-1)J/s=-240J/s
dt dt
W _—dw

= P2 = —F .v-ovva =-80-3-(-1)J/s=240J/s
dt dt

YyoMa
2) T v Tdon 1oL Vinatoc cuvdac ypaeetar T=-Dox= - m®X, 6mov D, ovopdietonr otadepd enava-

@opdc Tov copatoc I
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3z
3) Tnv taywtta tov chpatog B ) otyun 4—08, Oa pmopovcape va v vroloyilovpe maipvovtag Ty
e&lowon g ToyVTNTAS TOVL, Yo TNV deVTEPT TAAAVTMOT OV KAVEL:
N 2 , T
V=Vmax oLV, (t-t7) 6mov w;=20rad/scon t'= %S.

Edom BéPara pe Paom ta dedopéva 1o ompa Pprokdtav o 0Eom TAGTOVG Ko OV ypetaldTav vo, urAEEovpe
ue e&lomon kivnong, oe GAAN mepinton Ouwc Bo eipocte vroypempEVOL Vo, doviéyovue pe EEIGMOELS

OTOUAKPVVOTG KOl TOVTNTOC.

YAuko Pvokng - Xnuetag.

Engidf To va poipdfecal npaypara, ival kakd yia 6Aoug....
Empérea

Awoviens Mapyapns
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